
Блиц: Радикали брутално вређају и прете, а председавајући Скупштине раде по принципу не видим, не чујем, не говорим
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 "Ништа нисмо чули", "кога да казнимо", "није моје да то решавам", "и мени су претили",
"то је део наше политичке културе"... Овако су за "Блиц" председавајући на седницама
Скупштине Србије одговорили на питање зашто ништа нису предузели када су
посланици СРС-а на челу са Војиславом Шешељом упућивали најстрашније увреде и
претње Александри Јерков, посланици ДС.

  Након изјаве да је Војислав Шешељ осуђени ратни злочинац, Александра Јерков
постала је мета радикала, који су јој прошле недеље на седници Скупштине добацивали
да је "издајник", "сподоба", опколили је, а поједини су, баш попут навијача, чак и певали
"к..во усташка".   

Исто су наставили и ове седмице, а ни председавајући ни било ко из руководства
парламента није учинио ништа да то казни или спречи. Ни тада, ни сада.

  

Нису одговорили ни на захтев да се посланичкој групи ДС достави снимак на којем се
види да су Јерков опколили посланици СРС, али и део након одређивања скупштинске
паузе, када је неко од чланова СРС пришао месту на ком она седи и оставио јој поруку на
којој је писало "усташка к..во".
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  Будући да скандалозно понашање радикала пролази без икаквих последица, чак иопомена, које се иначе опозицији деле шаком и капом, питали смо председавајуће да лиосуђују понашање Шешељевих радикала и њега самог, као и шта ће учинити да то спречеу будућности.  "То је део наше политичке културе"  
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- Ја то нисам чуо. Сваки вид увреда и претњи ја осуђујем, али током вођења седницаапсолутно ништа нисам чуо. Тамо где ја седим може да се чује само ако неко говорипреко микрофона или ако неко прича веома гласно. И девојке које раде стенограмеуписују добацивања, али ни оне ништа нису чуле - каже за "Блиц" Верољуб Арсић,потпредседник Скупштине Србије, који је председавао прошлонедељном седницом накојој су посланици СРС вређали и претили Александри Јерков, али и данашњом, на којојје то чинио лично Војислав Шешељ.  Он је навео да не зна да ли постоји снимак на ком се види како су радикали опколилиЈерков и остављали јој поруку на столу.

  - Седницу снима РТС, али питање је где је камера била окренута. Такође, постоји искупштинске камере, али не знам шта се на тим снимцима може видети. Немам ништапротив да им се то достави - каже Арсић, који, међутим, није одговорио да ли ће иштаучинити да се ДС-у ти снимци доставе.  За крај Арсић, који је иначе посланик СНС, наводи и да су њему раније претили, када јеизашао из СРС, али и касније.  - То је део наше политичке културе и политичког васпитања - закључује он.  "Неозбиљно је да се ја мешам у то"  Ни Владимир Маринковић, потпредседник Скупштине, који такође често председаваседницама, ништа не зна о претњама и увредама које су изречене посланици ДС. Онкаже да је у то време био у Америци.  - То је свакако недопустиво. Морамо имати неки кодекс понашања и међусобнопоштовање, без обзира на политичке разлике. Такве ствари не наносе само штетуСкупштини, већ и грађанима - каже за "Блиц" Маринковић.  Мада истиче да је изношење увреда и претњи нецивилизовано понашање, он каже даништа неће предузети да се обелодане снимци на којима се види шта су радикалирадили на седницама.  - Сложићете се да је неозбиљно да се ја залажем за то, јер, понављам, нисам био уСрбији. То треба да ради онај ко је био ту. Ја не знам да ли је неко некоме претио. Отоме сам само могао да прочитам у медијима. Не би било озбиљно да ја ту предузимамнеку иницијативу - стално је понављао Маринковић, иначе посланик СДПС- РасимаЉајића.  Судећи по изјави Војислава Шешеља, претње и увреде Александри Јерковић ће сенаставити. Лидер радикала је изјавио да неће тући Јерков, али да ће је до краја животаназивати погрдно.  - Што јој се пре огади живот, то боље - навео је Шешељ, који је у Хагу осуђен за злочинепротив човечности.  (Наташа Латковић)  (Блиц)  
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